

## 我院志愿者服务联合国世界地理信息大会

大会筹备领导小组志愿服务部寄来感谢信

**本报讯** 近日,联合国世界地理信息大会德清县筹备领导小组志愿服务部为学院寄来感谢信,向我院领导、教师及全体志愿者们对联合国世界地理信息大会的全力支持和无私帮助表示感谢和敬意。

2018年11月19日至21日,联合国世界地理信息大会在浙江德清成功举办。大会由联合国主办、国家自然资源部和浙江省人民政府共同承办,以“同绘空间蓝图,共建美好世界”为主题,来自全球100多个国家的1300余名嘉宾欢聚一堂,共襄盛举。本次大会既是世界测绘地理信息领域的一次盛会,也是展现中国风采的一次机会。

大会筹备期间,学院领导高度重视、鼎力支持,在志愿者招募、选拔、培训等方面给予了大力支持,遴选了“政治合格、形象大方、外语过硬、沟通流畅”的33位优秀志愿者。

从11月13日出征至11月21日大会闭幕,大会的志愿服务任务重、时间长,我院志愿者勇挑重担、担当作为,33位“清清”志愿者全程为大会开闭幕式、全会、分会、边会、招待会等相关部门提供了引导、咨询等服务,高质量地完成了各项志愿服务任务,体现了高度的责任感和无私奉献的精神。“形象颜值高!职业素养高!服务标准高!”育英志愿者得到了各国嘉宾的高度评价和赞誉,充分展现了浙江志愿者、浙江青年的良好形象,向世界传递了浙江青年风采!

(团委 石宇钦)



## 世界地理信息大会上的育英志愿者风采

16空乘C班 陆圣通

时间过得很快,好像刚来到德清却就要马上离开了。虽然之前参加过世界互联网大会的安保工作,但像这种礼仪志愿服务,我是第一次参加。刚看着来之前的所有的幻想一点一点变成现实,在这里不仅遇到了热心的老师,更让我遇到了一个不一样的我自己。

我感触特别深的就是平常作为参加一些会议的出席者,我们往往看不到背后策划者的付出。通过这次活动,我深刻感受到了举办一次大型活动是多么不容易,有那么多的细节需要去注意。

一次一次的例会,一次一次的通知,有时让人觉得很繁琐,但也正是这些细节,使得大会能够圆满地举办。在未来,我会更加尊重一些活动和会议,起码对这些活动充满敬意。

明明我知道他比我们更加劳累,但他却总想着我们有没有不开心,我们是不是受了委屈,总是想尽办法的让我们开心,给我们减负。这样的老师让这次活动充满了温暖。同样的还有一起出席本次活动的同学,他们都会分担工作。也正因如此,我常常为自己是育英学院的一员而骄傲。

当政府工作人员和外宾用流利的意大利语交流的时候,我再一次思考了我的人生规划。现在能开口说英语的人越来越多了,英语不

再成为那么强劲有力的竞争力量了。这个时候学习第二门外语会让我变得更加优秀。所以第二门外语也将列入我未来的规划中。从这次大会的格局中,我看到了世界格局,也许它会潜移默化地影响我的一生,让我有更高的追求。

作为我们学校唯一一大三的志愿者,我感觉自己要主动承担更多责任。不仅要做好本职工作,也要协助老师管理好同学。天气冷了让同学多穿衣服,站久了记得提醒他们晚上泡泡脚。因为电梯运力有限,我最近的一次在细雨中站了一个小时,只等为齐所有的同学,即使这样我也没有任何抱怨,帮助学妹们成长是一件有意义的事。

谢谢在德清遇到的所有的人,感谢他们出现在我的生命中。

17空乘F班 赖雨菲

当初得知学校招志愿者,我便兴冲冲地参加了面试,生怕自己选不上,因为学院有300多名同学报名,只招40名,可谓百里挑一。当我知道自己入选,内心是无比激动的。通过这次服务,可以展现出我们育英乘学子的实力与魅力,同时也增长见识,丰富志愿服务经历,提升职业素养。

前几培训,我们每天

5:40就得起床,来到主会场后,要熟悉场地,要熟悉掌握志愿者手册,最后要通过考

核。为了更好地进行志愿服务,我们都尽全力认真学习。即使在平凡琐碎的工作中,也能找到快乐。

我的岗位是在VIP室门口,虽然我没有进行引导,但是我要记住所有的流程,以防有意外的事情发生。作为一名志愿者,我们需要协调好自己的工作与学习的关系,很多时候工作与学习时间是有冲突的。学生的主要任务是学习,我们不能只顾工作将学习放下,又不能只顾学习而忽略实践。

正式上岗那天,也是此次地大会的开幕仪式。我们早上7:15就到了岗位,做好准备工作。8:30嘉宾陆续到来,我们以最饱满的精神和自信的微笑来迎接他们。在现场见到了很多大人物,这让我很兴奋。我负责的是C1门口的站岗,见到的都是重要的中外方嘉宾,虽然只是简单的问候和指示手势,但也展示了中国的礼仪文化。

在此次志愿服务中,我体会到了志愿者不仅在于助人,还能学到许多东西,因为接触到各种人和事。人生的含义不在于索取,而在于奉献。在实践中受教育,作贡献,尽自己微薄之力帮助更多需要帮助的人,是一件非常有意义的事。

17空乘D班 周菲菲

起初我被分配到机动组,后因工作调换,我负责C1门的引导工作。一天里我体验到了两个岗位的工作,收获满满,在机动组工作时,我负责巡查,并拍照记录各

项礼仪

余玉霞

感谢信

浙江大学党委副书记、副校长高圣元代表学校向浙江育英职业技术学院表示感谢,感谢学院派出了优秀的志愿者服务团队,体现了高度的责任感和无私奉献精神,充分展现了浙江志愿者形象。浙江青年的良好形象,得到了各国嘉宾的高度评价和赞赏。在此,向育英志愿者、教练及全体志愿者们表示衷心的感谢和崇高的敬意!同时希望贵院一如既往地努力,支持我们的工作,支持我们的志愿者服务工作!

浙江大学党委副书记、副校长高圣元代表学校向浙江育英职业技术学院表示感谢,感谢学院派出了优秀的志愿者服务团队,体现了高度的责任感和无私奉

献的精神,“形象颜值高!职业素养高!服务标准高!”育英志愿者得到了各国嘉宾的高度评价和赞赏,充分展现了浙江志愿者、浙江青年的良好形象,得到了各国嘉宾的高度评价和赞赏。在此,向育英志愿者、教练及全体志愿者们表示衷心的感谢和崇高的敬意!同时希望贵院一如既往地努力,支持我们的工作,支持我们的志愿者服务工作!

浙江大学党委副书记、副校长高圣元代表学校向浙江育英职业技术学院表示感谢,感谢学院派出了优秀的志愿者服务团队,体现了高度的责任感和无私奉